
 

 

 پیام نوری عزیر سلام
 

 
 صفحه کتاب خوندن تلف کنی 500میتونی وقتتو با 

 
میتونی وقتتو با دانلود بیخود نمونه سوال تلف کنی. آخه نمونه سوال 

 خالی بدون اینکه کسی چیزی یادت بده به چه دردت میخوره!!!!!

 
 نمیدونی باید چی کار کنی!؟

 

 

 

 

 حالا به حرف من گوش کن
 

 
ها یکیه. فقط ممکنه ترتیبش عوض اولا تو ریاضی سوالای همه رشته

 بشه.

 
دوما ما زحمت دسته بندی سوالا رو تو این جزوه کشیدیم و نمره هر 

 موضوع مشخصه

 
سوما سوالا حل دارن و فقط سوالای پیام نوره. اگه چیزی بلدی که با این 

 جزوه میتونی بارِتو ببندی

 
نیستی بازم مهم نیست فقط به من چند ساعت وقت بده اگه هم بلد 

تهیه   uniland.irپاسِت میکنم. کافیه پکیج طلایی ریاضی من رو از سایت  
 کنی بهت قول میدم دیووونش میشی!

 

 

 

https://uniland.ir/


 



 1ریاضی عمومی 
 تشریحی -نوع امتحان: تستی

 ساعت 1تشریحی:  –ساعت  1زمان آزمون: تستی: 

 

 مختصات قطبی : 1درسنامه 
 

 تونیم از این درسنامه نمره بگیریم؟چقدر می: سوال مهم
 سوال تشریحی است. 5تست و  20هر امتحان شامل  :1توجه 
 نمره دارد.  1.2نمره و هر سوال تشریحی  7/0هر تست به بعد   96از  :2توجه 

 98-4 97-10 97-4 96-10 96-3 95-10 95-3 
 65/0 2 7/0 8/2 1/2 8/2 2.1 تستی

 4/1 4/1 1.2 0 0 1.2 1.2 تشریحی
  2 4/3 9/1 8/2 1/2 4 3/3 مجموع

 

  

https://uniland.ir

un
ila

nd
.ir



 دو شکل از مختصات یک نقطه 
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𝑟با شرط   (3√2−,2)مختصات قطبی نقطه  تست: > 0و   0 ≤ 𝜃 < 2𝜋       (4/97)کدام است؟ 

1) (4,
2𝜋

3
) 

2) (4,
5𝜋

3
) 

3) (4,
4𝜋

3
) 

4) (4,
𝜋

3
) 
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 (10/95)کدام است؟       (1−,1)مختصات قطبی نقطه  تست:

1) (√2,
𝜋

4
) 

2) (√2,−
𝜋

4
) 

3) (−√2,−
𝜋

4
) 

4) (√2,
3𝜋

4
) 
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,2−)مختصات دکارتی نقطه   تست:
𝜋

3
 ( 10/96 و 10/97)کدام گزینه زیر است؟      (

1) (−1,−√3) 
2) (−1, √3) 
3) (1, √3) 

4) (1,−√3) 
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 دو شکل از معادله منحنی 
 

𝑦صورت قطبی معادله  تست: = √3𝑥   ( 10/96و  10/97) کدام است؟ 

1) 𝜃 =
𝜋

6
 

2) 𝜃 =
𝜋

4
 

3) 𝜃 =
𝜋

3
 

4) 𝜃 =
2𝜋

3
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𝑟که در شرط  𝑝مکان هندسی نقاط  ست:ت =  (10/97) کنددر دستگاه قطبی صدق می  2

 است. 2خطی با شیب  (1

 گذرد.خطی است که از مبدا می (2

 دارد. 2ای است که مرکز آن مبدا و شعاع دایره  (3

,2√)ای است که مرکز آن دایره  (4  است. (2√
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2𝑥معادله خط راست  تشریحی: − 3𝑦 =  در مختصات قطبی بنویسید. 5
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𝑟شکل دکارتی معادله  تست: = 2 sin 𝜃   ( 4/97 و 4/98) کدام است؟ 

1) 𝑥2 − 𝑦2 = 4 
2) 𝑥2 + 𝑦2 − 2𝑦 = 0 
3) 𝑥2 + 𝑦2 = 4 
4) 𝑥2 + 𝑦2 − 2𝑥 = 0 
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𝑟شکل دکارتی معادله  تست: = 2 cos𝜃   (10/96) کدام است؟ 

1) 𝑥2 − 𝑦2 = 4 
2) 𝑥2 + 𝑦2 = 4 
3) 𝑥2 + 𝑦2 − 2𝑥 = 0 
4) 𝑥2 + 𝑦2 + 2𝑥 = 0 
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𝑟شکل دکارتی معادله  تست: = cos𝜃   (10/95) کدام است؟ 

1) 𝑥 + 𝑦 = 𝑥2 
2) 𝑥 + 𝑦 = 1 
3) 𝑥2 + 𝑦2 = 𝑦 
4) 𝑥2 + 𝑦2 = 𝑥 
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𝑟نقاط تلاقی دو منحنی  تست: = 2 cos𝜃   و 𝑟 = 2 − 2 cos 𝜃       (4/98)کدام است؟ 

1) (1,
𝜋

6
 و قطب (

2) (1,
𝜋

3
,1)و  (

5𝜋

3
 و قطب (

3) (1,
𝜋

3
,1−)و  (

5𝜋

3
) 

4) (1,
−5𝜋

6
,1−)و  (

5𝜋

6
) 
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 هاتقارن هایتست
 

𝑟محور تقارن نمودار   تست: = 2 + cos 𝜃  (3/95) کدام است؟ 

 ها𝑥محور  (1

 ها𝑦محور  (2

 2و  1موارد  (3

 هیچکدام (4
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𝑟در مورد معادله  تست: = 2 + cos 𝜃  (10/95) کدام گزینه صحیح است؟ 

 نسبت به قطب متقارن است. (1

 ها متقارن است.𝑥نسبت به محور  (2

 ها متقارن است.𝑦نسبت به محور  (3

 متقارن نیست. (4
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 (4/97)   های زیر نسبت به مبدا مختصات )قطب( متقارن است؟کدامیک از منحنی تست:

1) 𝑟 = 1 + 2 cos 𝜃 
2) 𝑟 = 1 + sin 𝜃 
3) 𝑟2 = 3 cos𝜃 
4) 𝑟 = sin 𝜃 
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𝑟در مورد منحنی  تست: = 3 cos4𝜃 (10/96)  توان گفت:می 

 فقط نست به نیمساز ربع اول و سوم متقارن است. (1

 ها، محور تقارن منحنی است.𝑦فقط محور  (2

 ها، محور تقارن منحنی است.𝑥فقط محور  (3

 نسبت به مبدا متقارن است. (4

 

  

https://uniland.ir

un
ila

nd
.ir



 رسم نمودار
 

𝑟نمودار   تشریحی: = 1 + sin 𝜃          .(10/97و  4/98)را رسم کنید 
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𝑟نمودار   تشریحی: = 5(1 − cos𝜃)    .(3/96)را رسم کنید 
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 : اعداد مختلط2 درسنامه

 های مثلثاتیو نسبت  پیشنیاز: مختصات قطبی
 

 تونیم از این درسنامه نمره بگیریم؟چقدر می: سوال مهم
 سوال تشریحی است. 5تست و  20هر امتحان شامل  :1توجه 
 . ه پایان ترم(نمر  12) نمره دارد 1.2نمره و هر سوال تشریحی  3/0هر تست به بعد   96از  :2توجه 

 98-4 97-10 97-4 96-10 96-3 95-10 95-3 
 35/0 1 3/0 9/0 9/0 2/1 2/1 تستی

 4/1 0 1.2 0 2/1 1.2 1.2 تشریحی
  2 2 5/1 9/0 1/2 4/2 4/2 مجموع
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 معرفی اعداد مختلط
 

𝒊 چیست؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑧3کدام یک از اعداد زیر در معادله   تست: + 3𝑧 + 2𝑖 =  (3/96)    .کندصدق می 0

1) 𝑧 = −𝑖 
2) 𝑧 = 𝑖 
3) 𝑧 = 3𝑖 
4) 𝑧 = −3𝑖 
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 نمایش اعداد مختلط چگونه است؟

 قسمت حقیقی و موهومی

 شود؟دوج یک عدد مختلط چگونه حساب میزم

 

  

https://uniland.ir

un
ila

nd
.ir



𝑧اگر عدد  تست: = 1 − 3𝑖   یک عدد مختلط باشد، آنگاه مقدار−𝑧̅ :( 10/97)   برابر است با 

1) 1 − 3𝑖 
2) −1 − 3𝑖 
3) −1 + 3𝑖 
4) 1 + 3𝑖 
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 اندازه و آرگومان یک عدد مختلط

 

 

 

 

 

 

 

𝑧آرگومان اصلی عدد مختلط  تست: = −1 − √3𝑖 ( 4/97)    کدام است؟ 

1) −
𝜋

3
 

2) 
2𝜋

3
 

3) 
5𝜋

3
 

4) 
4𝜋

3
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𝑧قدر مطلق عدد  تست: =
2

1−3𝑖
 (4/98)کدام است؟      

1) √
2

3
 

2) 
2

5
 

3) 
10

25
 

4) √
2

5
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)حاصل عبارت  تست:
1

2
+ 𝑖

√3

2
)
60

(−1 − 𝑖√3)
 (4/98)کدام است؟     12

1) 25 
2) 248 
3) 212 
4) 260 
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 آیا محاسبات مختلط با اعداد حقیقی فرق دارد؟
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𝑖+1عدد مختلط  تست:

1−𝑖
 (4/97و  10/96)برابر است با:       

1) 𝑖 
2) −𝑖 
3) 1 + 𝑖 
4) 1 − 𝑖 
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1اگر  تست:

𝑧
= 𝑖 −  ( 96/ 10)برابر است با:      𝑧باشد آنگاه   1

1) 𝑧 = −
𝑖

2
−

1

2
 

2) 𝑧 =
𝑖

2
−

1

2
 

3) 𝑧 =
1

𝑖+1
 

4) 𝑧 = 𝑖 + 1 

 

 

  

https://uniland.ir

un
ila

nd
.ir



𝑖18−𝑖17حاصل عبارت  تست:

1+𝑖
 ( 10/97و   4/98)    کدام است؟ 

1) 1 
2) −1 
3) 𝑖 
4) −𝑖 
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1مقادیر مختلط  تشریحی:

𝑧
2𝑖𝑧+3را در معادله  𝑧̅و  

3𝑧−1
=

𝑖+1

2
 (4/98.     )پیدا کنید 
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 عدد مختلط  و مثلثاتی فرم قطبی 
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4−نمایش مثلثاتی عدد مختلط  تست: + 4𝑖     (10/97)به چه صورتی است؟ 

1) 4√2(cos
3𝜋

4
+ 𝑖 sin

3𝜋

4
) 

2) 4√2(cos
3𝜋

4
− 𝑖 sin

3𝜋

4
) 

3) 4(cos
𝜋

4
− 𝑖 sin

𝜋

4
) 

4) 4(cos𝜋 − 𝑖 sin 𝜋) 
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 (10/95)کدام است؟     𝑖−فرم مثلثاتی  تست:

1) −cos
𝜋

2
+ 𝑖 sin

𝜋

2
 

2) cos
𝜋

2
+ 𝑖 sin

𝜋

2
 

3) cos
3𝜋

2
+ 𝑖 sin

3𝜋

2
 

4) cos
3𝜋

2
− 𝑖 sin

3𝜋

2
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𝑧1اگر  تست: = 7(cos2 + 𝑖 sin 𝑧1و  (2 = 7(cos3 + 𝑖 sin 𝐴𝑟𝑔(𝑧1باشد، حاصل   (3
20𝑧2

کدام  (5
 (10/95)است؟        

1) 45 
2) 55 
3) 6 
4) 25 
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 توان های صحیح 
 

1)حاصل  تست: + 𝑖)12   ( 10/97و  10/96)کدام است؟ 

1) −26 
2) −36 
3) 26 
4) 36 
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)حاصل عبارت  تست:
1

2
+ 𝑖

√3

2
)
60

(−1 − 𝑖√3)
 (4/98)کدام است؟     12

1) 25 
2) 248 
3) 212 
4) 260 
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cos5)حاصل  تست: + 𝑖 sin  (4/97)کدام است؟      12(5

1) 
1

2
− 𝑖

√3

2
 

2) 
1

2
+ 𝑖

√3

2
 

3) 
√3

2
−

𝑖

2
 

4) 
√3

2
+

𝑖

2
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 توان های کسری
 

𝑧اگر  تشریحی: = −1 + 𝑖   باشد آنگاه√𝑧
 ( 3/96)ها را روی دایره نمایش دهید.    را بیابید و آن 3
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𝑧4معادله  تشریحی: + 16 =  (4/97)را حل کنید.     0
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𝑧3های معادله  جواب  تشریحی: + 1 =  (3/95)را بدست آورید.    0
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𝑧4معادله  تشریحی: =  (10/97)را در اعداد مختلط حل کنید.    0
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 مکان هندسی 
 

 

 

 ( 10/95)، در صفحه مختلط کدام است؟   1و شعاع  (1−,2)به مرکز ای معادله دایره  تست:

1) |𝑧 − 𝑖 + 1| = 3 
2) |𝑧 − 𝑖 + 1| = 4 
3) |𝑧 − 𝑖| = 2 
4) |𝑧 − 2 + 𝑖| = 1 
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𝑧چه چنان تست: = 𝑥 + 𝑖𝑦 ≠ 𝑅𝑒نمودار  0 (
1

𝑧
) =

1

4
 (4/98)   کدام است؟  

 4و شعاع  (0,2)ای به مرکز  دایره  (1
 2و شعاع  (2,0)ای به مرکز  دایره  (2
 4و شعاع  (2,0)ای به مرکز  دایره  (3
 2و شعاع  (0,2)ای به مرکز  دایره  (4
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𝑧|معادله  تست: − 1| + |𝑧 + 1| = باشد؟  مینمایش دهنده چه شکلی در صفحه مختلط  2√2
(10/94 ) 

 دایره  (1
 بیضی  (2
 خط  (3
 سهمی  (4
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 یپربولیکتوابع ها: 3 درسنامه
 

 

 تونیم از این درسنامه نمره بگیریم؟چقدر می: سوال مهم
  ح شده است.نامه طرساز این در ساده ستیک ته بعد هواره ب 96از                  
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 توابع هایپربولیک معرفی 
𝐜𝐨𝐬𝐡 𝒙 = 

𝐬𝐢𝐧𝐡 𝒙 = 

𝐭𝐚𝐧𝐡 𝒙 = 

 

 

 (4/97)    کدام است؟ cosh(0)مقدار  تست:

 صفر  (1
2) −1 
3) 1 
4) 2 
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tanh تست: 𝑥  (3/95)    د؟باشمیهای زیر یک از گزینهکدام 

1) 
𝑒2𝑥+1

𝑒2𝑥−1
 

2) 
𝑒2𝑥−1

𝑒2𝑥+1
 

3) 
𝑒𝑥+1

𝑒𝑥 

4) 
𝑒𝑥

𝑒𝑥−1
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 اریتم ولیک و لگترکیب هایپرب
 

𝒆𝒂 𝑳𝒏 𝒃 = 𝒃𝒂 
 

cosh(lnقدار م تست:  (10/96)      کدام است؟ (1

1) 𝑒 
2) 2 
 صفر  (3
4) 1 

 

 

 

tanh(lnمقدار  تست:  (10/97و  4/98)کدام است؟    (5

1) 
12

13
 

2) 
13

12
 

3) 
1

5
 

4) 5 
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sinh(2حاصل  تشریحی: ln  را بدست آورید. (2

 

 

 

 

 

 

 

 

 ط زیر صحیح است؟ کدام یک از رواب تست:

1) cosh2 𝑥 − sinh2 𝑥 = 1 
2) cosh2 𝑥 + sinh2 𝑥 = 1 
3) sinh2 𝑥 − cosh2 𝑥 = 1 
4) cosh 𝑥 − sinh 𝑥 = 1 
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 مشتق: 4 درسنامه
 !ای شو!ق حرفهتو مشت

 

 تونیم از این درسنامه نمره بگیریم؟چقدر می: سوال مهم
 سوال تشریحی است. 5تست و  20هر امتحان شامل  :1توجه 
 نمره دارد.  1.2نمره و هر سوال تشریحی  3/0هر تست به بعد  96از  :2توجه 

 98-4 97-10 97-4 96-10 96-3 95-10 95-3 
 4/2 3/0 2/1 5/1 8/1 6/0 9/0 مجموع
  1/2 3/3 1/2 7/2 3 3 3 مرتبط
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 𝒇′(𝒙) ول مشتقجد
 

𝑓′(𝑥) 𝑓(𝑥) 

 𝑎 

 𝑐𝑥 

 𝑥𝑛 

 𝑒𝑥 

 ln 𝑥 

 sin 𝑥 

 cos 𝑥 

 sinh 𝑥 

 cosh 𝑥 

 tan 𝑥 
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 قجدول روابط مشت
 

 تابع  مشتق 

 𝑐𝑓 

 𝑓 ± 𝑔 

 𝑓. 𝑔 

 1

𝑓
 

 𝑓

𝑔
 

 𝑓(𝑔(𝑥)) 

 𝑓𝑔 
 

 رید. مشتق توابع زیر را بدست آو :مثال

𝑓(𝑥) = 2𝑥3 − 2𝑥√𝑥 + 1 
 

 

 

𝑓(𝑥) = 𝑥 sin 𝑥 
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𝑓(𝑥) = 𝑒𝑥 cos 𝑥 
 

 

 

𝑓(𝑥) = 𝑥𝑒𝑥 − 𝑥 , 𝑓′(1) =?                      (3/96)  

 

 

 

𝑓(𝑥) =
1

𝑥2 + 1
 

 

 

 

𝑓(𝑥) =
1

cos 𝑥
 

 

 

 

𝑓(𝑥) =
𝑥

𝑥2 + 1
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𝑓(𝑥) = tan 𝑥 
 

 

 

 

𝑓(𝑥) = sin (𝑥2) 
 

 

 

 

𝑓(𝑥) = 𝑒cos 𝑥 
 

 

 

 

𝑓(𝑥) = cos(5𝑥) + 𝑒2𝑥 − 𝑒−𝑥 
 

 

 

𝑓(𝑥) = √5𝑥 
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𝑓(𝑥) = ln(𝑥2 + 1) 
 

 

 

𝑓(𝑥) = ln(sin 𝑥) 
 

 

 

𝑓(𝑥) = cosh(cos 𝑥)                       (3/59)  

 

 

 

𝑓(𝑥) = 𝑒𝑥3+2𝑥         (3/96)  

 

 

 

𝑓(𝑥) = 𝑒sin(√𝑥) 
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𝑓(𝑥)عبارت مشتق  ست:ت = (sin
𝑥

2
− cos

𝑥

2
)

 (4/98)    کدام است؟ 2

1) 2 (sin
𝑥

2
− cos

𝑥

2
) 

2) 2 (cos
𝑥

2
− sin

𝑥

2
 ) 

3) − sin 𝑥   
4) − cos 𝑥  
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𝑓(𝑥)اگر   تست: = {
2𝑥 − 1     𝑥 < 3
8 − 𝑥      𝑥 ≥ 3

 (4/98)رست است؟     کدام مورد د 

1) 𝑓−
′(3) = 𝑓+

′(3) 
2) 𝑓−

′(3) = −𝑓+
′(3) 

3) 𝑓−
′(3) = −2𝑓+

′(3) 
4) 𝑓−

′(3) = 2𝑓+
′(3) 
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𝑔(𝑥)چه چنان تست: = 𝑓(sin 2𝑥)  و𝑔′(0) =  (4/98)کدام است؟  𝑓′(0)مقدار   1

1) 
1

2
 

2) −
1

2
  

3) 1  
4) −1  
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𝑓′(1)اگر   :تست = 𝑓(1) = 𝑔′(−2)و  2− =  کدام است؟ (1)′(𝑔𝑜𝑓)د، حاصل  باش 3

(10/95)  

1) −1 
2)  3  
3) −2  
4) −6  
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𝑓(𝑥)گر  ا ست:ت = (𝑥 − 1)3 √2 − 𝑥   باشد، آنگاه𝑓′(1) (10/96)     کدام است؟ 

1) 0 
2)  1

2
 

3)  1

3
 

4)  −
1

3
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𝑥ی هر ازا تابعی مشتق پذیر باشد و به  𝑓اگر   تست: ≠ 𝑒𝑓(𝑥)داشته باشیم  0 = 𝑥 
 ( 3/96)                     م است؟کدا 𝑓′(𝑥)آنگاه 

1) 𝑥 
2)  ln 𝑥 
3)  1

𝑥
 

4)  ln(
1

𝑥
) 
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 𝒇𝒈شتق م

𝒇𝒈 = 𝒆𝒈 𝒍𝒏 𝒇 
 

 

𝑓(𝑥)مشتق  :ثالم = 𝑎𝑥 .را محاسبه کنید 

 

 

 

 

 

 

 

𝑦مشتق تابع  تست: = 53𝑥+4 ( 4/97)ت؟       کدام اس 

1) 𝑦′ = 3 × 53𝑥+4 

2)  𝑦 = 3 × 53𝑥+4 ×
1

ln 5
 

3)  𝑦′ = 3 × 53𝑥+4 × ln 5 
4) 𝑦′ = 53𝑥+4 × ln 5 

 

 

  

https://uniland.ir

un
ila

nd
.ir



𝑓(𝑥)مشتق  :ثالم = 𝑥 𝑥 .را محاسبه کنید 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑦مشتق تابع  :تشریحی = (𝑥2 + 𝑥)3𝑥 .(10/96)      را بدست آورید 
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 مشتق پارامتری

{
𝒙 = 𝒇(𝒕)
𝒚 = 𝒈(𝒕)

 

}مشتق معادلات پارامتری  یحی:تشر/تست
𝑥 = 𝑡 +

1

𝑡

𝑦 = 𝑡 + 1
 ( 4/97و  10/97)   ت؟  کدام اس 

1) 
𝑡2

𝑡2−1
 

2)  𝑡2−1

𝑡2 

3)  𝑡2+1

𝑡2 

4)  𝑡2

𝑡2+1
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𝑑2𝑦 حاصل  :شریحیت

𝑑𝑥2   معادله پارامتری برای را{
𝑥 = 𝑡 − 𝑡2

𝑦 = 𝑡 − 𝑡3   .(3/95)بدست آورید 
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 شتق ضمنیم

𝒇(𝒙, 𝒚) = 𝟎 
 

𝑦تابع  ست:ت = 𝑓(𝑥)  ی به طور ضمنی به وسیله𝑥4 + 𝑦4 = 𝑥2𝑦2  .داده شده است𝑦′ 
 ( 4/97)                                                                                     کدام است؟

1) 
4𝑦3−2𝑦𝑥2

4𝑥3−2𝑥𝑦2 

2) 4𝑥3−2𝑥𝑦2

4𝑦3−2𝑦𝑥2  

3)  2𝑦𝑥2+4𝑦3

4𝑥3−2𝑥𝑦2 

4)  4𝑥3−2𝑥𝑦2

2𝑦𝑥2−4𝑦3 

 

https://uniland.ir

un
ila

nd
.ir



 قضیه رول و میانگین : 5 درسنامه
 

 

 تونیم از این درسنامه نمره بگیریم؟چقدر می: سوال مهم
 ساده از این درسنامه طرح شده است.  واره یک تستمهبه بعد  96از                  
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𝒇′(𝒄)ل  قضیه رو = 𝟎 
 

𝑓(𝑥)مربوط به قضیه رول در مورد تابع   𝑐اگر عدد  تست: = 𝑥 cos 𝑥 + ,0]ی در بازه  1387
𝜋

2
باشد،   [

 (4/97)برابر کدام است؟         𝑡𝑔 (𝑐)آنگاه  

1) 𝑐 
2) 𝑐 + 1 

3) 
1

𝑐
 

4) 
1

𝑐
+ 1 

 

 

 

 

 (10/97)باشد؟            کدام مورد جزء شرایط قضیه رول نمی  تست:

,𝑎)در فاصله باز   (1 𝑏) .مشتق پذیر باشد 
,𝑎]در فاصله بسته   (2 𝑏] .پیوسته باشد 
 مقدار تابع به ازای مقادیر ابتدا و انتهای باز صفر باشد.  (3
,𝑎)در فاصله باز   (4 𝑏)  .انتگرال پذیر باشد 
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 (4/98)کند؟     کدام یک در شرایط قضیه رول صدق می تست:

1) 𝑓(𝑥) = [𝑥] + 1   − 1 ≤ 𝑥 ≤ 1 
2) 𝑓(𝑥) = |𝑥| + 1   − 1 ≤ 𝑥 ≤ 1 
3) 𝑓(𝑥) =

1

𝑥2−1
   − 1 ≤ 𝑥 ≤ 1 

4) 𝑓(𝑥) = √1 − 𝑥2    − 1 ≤ 𝑥 ≤ 1 
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 قضیه مقدار میانگین 
 

 

𝒇′(𝒄) =
𝒇(𝒃) − 𝒇(𝒂)

𝒃 − 𝒂
 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)مربوط به قضیه مقدار میانگین در مورد تابع   𝐶مقدار  تست: = ln 𝑥   کدام است؟ [1,3]در بازه 

(10/97)  

1) 𝑐 = 2 ln 3 

2) 𝑐 =
2

ln 3
 

3) 𝑐 = (ln 3)2 

 وجود ندارد. (4
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 شتقکاربرد م: 6 درسنامه
 

 تونیم از این درسنامه نمره بگیریم؟چقدر می: سوال مهم
 سوال تشریحی است. 5تست و  20هر امتحان شامل  :1توجه 
 نمره دارد.  1.2نمره و هر سوال تشریحی  7/0هر تست به بعد   96از  :2توجه 

 98-4 97-10 97-4 96-10 96-3 95-10 95-3 
  1/2 5/1 3/0 1/2 8/1 7/2 1/2 نمره 

 

 صلهین فاترکم ابعقعر تت س و عمودیب خط مماش

 تابع مقدار تقریبی طه عطفنق ؟!یا نزولیعودی ص

 محاسبه حد نیمم یا ماکزیمممی هاتعداد ریشه
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 س و عمودیب خط مماش
 

 
 

𝑦تابع  بر  ط مماسخ شیب تست: = 𝑥(2𝑒−𝑥 −  (10/96)    ر کدام است؟ای به طول صفقطه در ن (1

1) 2 
2) −2 
3) 1 
4) −1 
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}س با ضابطه ط مماس بر نمودار منحنی پارامتری خزاویه ضریب  تست:
𝑥 = 2𝑡2 + 4
𝑦 = 3𝑡3 + 9

𝑡در    =  دام است؟ک 1

(10/95) 

1) 9 
2) 4 

3) 
9

4
 

4) 
4

9
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𝑦معادله خط مماس بر منحنی  تست: =
𝑥−1

𝑥+1
 (4/98)    قع بر آن کدام است؟وا 1ای به طول در نقطه  

1) 𝑦 = 2𝑥 − 2 

2) 𝑦 =
1

2
(𝑥 − 1) 

3) 𝑦 = −
1

2
(𝑥 − 1) 

4) 𝑦 = −2(𝑥 − 1) 

 

  

https://uniland.ir

un
ila

nd
.ir



𝑦بر منحنی م ئقاشیب خط  تست: = 𝑥2 + 3𝑥 −  (10/97)    کدام است؟ 2ای به طول در نقطه  7

1) 7 
2) −7 

3) 
1

7
 

4) −
1

7
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𝑦م بر منحنی ئشیب خط قا ست:ت =
1

𝑥
𝑥در   =  (10/96)    ت؟کدام اس 2

1) −
1

2
 

2) 4 
3) 2 
4) −4 
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 ؟!یا نزولیعودی ص

 
 

ℎ(𝑥)ی تابع با ضابطه  تست: =
3𝑥

𝑥2−4
       (10/95) 

 ه نزولی است.هموار (1
 ی است.ه صعودهموار (2
 صعودی و نه نزولی است.نه  (3
 است. و هم نزولیعودی هم ص (4
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 هاتعداد ریشه

 
 

sin2ی معادله تست: 𝑥 + 7𝑥 =  (10/95)     باشد؟حقیقی میی ای چند ریشهدار 10

 ر ریشه صف (1
 یک ریشه (2
 دو ریشه (3
 سه ریشه (4
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  ابعقعر ت ت 
 

 
 

𝑦ی تابع با ضابطه  تست: = 2𝑥3 − 3𝑥2  (10/95)؟     باشدمی حدبهای زیر مدر کدام یک از بازه 

1) (0,
1

2
) 

2) (
1

2
,

3

2
) 

3) (0,4) 
4) (1,5) 
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 طه عطف نق
 

 

𝑦نی نقطه عطف منح (1,1−)را طوری بیابید که نقطه  𝑏و  𝑎 قادیرم تشریحی: = 𝑎𝑥3 + 𝑏𝑥2 + 4𝑥 + 3 
 (10/97)باشد.   
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𝑓(𝑥)طول نقطه عطف تابع   تست: =
ln 𝑥

𝑥
 (3/96و  4/98)؟     کدام است 

1) 𝑒 
2) 𝑒2 
3) 𝑒

3

2 
4) 𝑒

1

2 
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 نیمم یا ماکزیممسترمم: میاک
 

 
 

𝑓(𝑥)مینیمم مطلق تابع  تست: = 𝑥 − 2 ln 𝑥 1]ه  صلدر فا, 𝑒] (10/96)؟     کدام است 

1) 1 
2) 𝑒 
3) 𝑒 − 2 
4) 2 − 2 ln 2 
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𝑓(𝑥)های نسبی تابع اکسترمم ریحی:تش = 2𝑥3 − 15𝑥2 + 36𝑥 − را با استفاده از آزمون مشتق اول بدست  25

 (10/96)آورید.      
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𝑓(𝑥)تابع   تست: = (𝑥 −  (4/97)      رمم نسبی دارد؟ند اکستچ 3(1

1) 0 
2) 1 
3) 2 
4) 3 
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𝑓(𝑥)در مورد تابع  تست: = 𝑥2 −  (4/97)       فت:توان گمی 10

 سبی است.مم ندارای مینی 1تابع در   (1
 مم نسبی است.ر دارای مینی تابع در صف (2
 ست.مم نسبی اتابع در صفر دارای ماکزی (3
 مم نسبی است.تابع در یک دارای ماکسی (4
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𝑓(𝑥)بی تابع ماکسیمم و مینیمم نس :یحیتشر = {
−3𝑥 + 5     𝑥 ≥ 2
𝑥2 − 5         𝑥 < 2

 (4/97)ید.   وجود بدست آوررا در صورت  
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 بین یک منحنی و خط صلهین فاترکم
 

 
 

𝑦رین فاصله کمت تست: = 𝑥2   تا خط𝑦 = 2𝑥 −  (4/98)     کدام است؟ 2

1) 
√5

3
 

2) 
√5

5
 

3) 
√5

4
 

4) 
√5

6
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 ط مماسمقدار تقریبی به کمک خ
 

 
 

30√مقدار تقریبی  تست:
 (10/95)   کدام است؟ 3

1) 3.1 
2) 3.2 
3) 3.3 
4) 3.4 
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sinمقدار تقریبی  :شریحیت  (10/97)را بدست آورید.      31°

 

 

 

  

https://uniland.ir

un
ila

nd
.ir



 ال(هوپیت محاسبه حد به کمک مشتق ) 
 

𝐥𝐢𝐦
𝟎

𝟎
 یا  

∞

∞
 

 

limحاصل  تست:
𝑥→0

𝑥−sin 𝑥

𝑥
 (10/96)    دام است؟ک  

1) 
1

2
 

 فر ص (2

3) +∞ 
4) 1 
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limاصل ح تست:
𝑥→0

sin 2𝑥−1

𝑥−
𝜋

4

 (10/95)   کدام است؟ 

1) +∞ 
2) 1 
3) 0 
 د ندارد.وجو (4
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 درسنامه نبندی ایعجم

  س و عمودیب خط مماش

  ؟!یا نزولیعودی ص

  هاتعداد ریشه

  ابعقعر ت ت 

  طه عطف نق

نیمم یا  سترمم: میاک
 ماکزیمم

 

بین یک   صلهین فاترکم
 منحنی و خط 

 

  مقدار تقریبی

  به کمکمحاسبه حد 
 مشتق

 

 

 

https://uniland.ir

un
ila

nd
.ir



 محاسبه انتگرال )تابع اولیه(: 7 درسنامه
 

  ( 10-9- 8-7درسنامه )  نمره بگیریم؟ انتگرال محاسبهتونیم از چقدر می : سوال مهم
 سوال تشریحی است. 5تست و  20هر امتحان شامل  :1توجه 
 نمره دارد.  1.2نمره و هر سوال تشریحی  7/0هر تست به بعد  96از  :2توجه 

 98-4 97-10 97-4 96-10 96-3 95-10 95-3 
  1/2 5/1 3/0 1/2 8/1 7/2 1/2 نمره
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 انتگرال و مشتقارتباط 

𝑭(𝒙)

مشتق
→   

انتگرال
←   

𝒇(𝒙) 

 

 ......................................................، انتگرال ....... درنتیجهستا .........برابر  𝑥2 مشتق (1

sin مشتق (2 𝑥  ال ....، انتگر . درنتیجهستا .........برابر.................................................... 

ln مشتق (3 𝑥  انتگرال ....... درنتیجهستا .........برابر ،..................................................... 

𝑥2 مشتق (4 +  ...............................................، انتگرال ....... درنتیجهستا .........برابر  2

𝑓(𝑥) 𝐹(𝑥) 

0 𝑐 

𝑎 𝑎𝑥 

𝑛𝑥𝑛−1 𝑥𝑛 

𝑒𝑥 𝑒𝑥 
1

𝑥 + 𝑎
 ln(𝑥 + 𝑎) 

cos 𝑥 sin 𝑥 

−sin 𝑥 cos 𝑥 
1

1 + 𝑥2
 tan−1 𝑥 
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 علم انتگرال تست انتگرال بزنیم!؟ گونه بدونچ
 

 

∫حاصل   تست:
cos 𝑥

sin 𝑥+3
 (4/97)           کدام است؟ 

 

1) ln|sin 𝑥 + 3| + 𝑐 

2) ln|sin 𝑥| + 𝑐 

3) ln|cos 𝑥| + 𝑐 

4) ln|tan 𝑥| + 𝑐 
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 (3/96)         کدام است؟ 5𝑥𝑑𝑥∫صل انتگرال حا :تست

1) 
5𝑥

ln 5
+ 𝑐 

2) 
5𝑥

ln 5
+ 𝑐 

3) 5𝑥 + 𝑐 

4) 5𝑥+1 + 𝑐 
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∫صل  حا  تست: sin 3𝑥 sin 2𝑥 𝑑𝑥        (3/96)کدام است؟ 

1) 
1

2
sin 𝑥 +

1

10
sin 5𝑥 + 𝑐 

2) 1

3
cos 3𝑥 +

1

2
cos 2𝑥 + 𝑐 

3) 1

2
sin 𝑥 −

1

10
sin 5𝑥 + 𝑐 

4) 1

2
cos 2𝑥 −

1

2
cos 5𝑥 + 𝑐 
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 مشتق دیدگاهبا  انتگرال حاسبهم
 

∫𝑥𝑑𝑥 

 

 

 

∫𝑥3𝑑𝑥 

 

 

 

∫2𝑑𝑥 

 

 

 

∫(𝑥2 + 2𝑥 − 3)𝑑𝑥 

 

 
 

∫
𝑑𝑥

𝑥2
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∫√𝑥𝑑𝑥 

 

 

 

∫
𝑑𝑥

𝑥 − 2
 

 

 

∫𝑒𝑥𝑑𝑥 

 

 

 

∫5sin 𝑥 𝑑𝑥 

 

 

 

∫
2

𝑥2 + 1
𝑑𝑥 
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 سریع(غیر غییر متی )تاره جیدیدگاه رن

𝒇(𝒖) 

مشتق
→   

انتگرال
←   

 𝒇′(𝒖) 𝒖′  

 

∫𝑒sin𝑥 cos 𝑥 𝑑𝑥 

 

 

 

∫𝑒5𝑥𝑑𝑥 

 

 

 

∫cos(2𝑥) 𝑑𝑥 

 

 

∫(2𝑥 + 1)5𝑑𝑥 
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∫
1

3𝑥 + 2
𝑑𝑥 

 

 

 

 

∫
1

1 + 4𝑥2
𝑑𝑥 

 

 

 

 

∫
1

9 + 𝑥2
𝑑𝑥 

 

 

 

∫cos(ln 𝑥)
𝑑𝑥

𝑥
  (4/98) 
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∫
cos 𝑥

sin 𝑥 + 3
𝑑𝑥  (4/97  3/96و)  

 

 

 

 

∫√sin 𝑥 cos 𝑥 𝑑𝑥  (10/96)  
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∫
cos 𝑥

(5 + sin 𝑥)5
𝑑𝑥  (3/95)   

 

 

 

 

 

 

 

∫
𝑥5

√1 − 𝑥6
𝑑𝑥  (10/95)  
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∫sin 𝑥 cos 𝑥 𝑑𝑥  (10/95)  
 

1) 
1

4
sin 2𝑥 + 𝑐 

2) −
1

2
sin2 𝑥 + 𝑐 

3) −
1

4
cos 2𝑥 + 𝑐 

4) 1

2
cos2 𝑥 + 𝑐 
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∫sin3 𝑥 𝑑𝑥  (3/95)   

 

1) 
sin3 𝑥

3
− sin 𝑥 + 𝑐 

2) cos3 𝑥

3
− cos 𝑥 + 𝑐 

3) sin4 𝑥

4
+ 𝑐 

4) −
cos4 𝑥

4
+ 𝑐 
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 لثاتی ثهای متغییر متغیر 
 

𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 = 𝟏       ,      𝟏 + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 = 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙       ,      √𝒙
𝒏

  
 

∫برای حل انتگرال  تست:
1

𝑥2√4+𝑥2
𝑑𝑥 (10/96و  10/97)کنیم؟   کدام تغییر متغیر استفاده می 

1) 𝑥 = 2 sin 𝑡 
2) 𝑥 = 2 cos 𝑡 
3) 𝑥 = 2 tan 𝑡 
4) 𝑥 = 2 sec 𝑡 

 

 

 

 

 

 

∫غییر مناسب برای تغییر مت تست:
𝑒𝑥

√9−𝑒2𝑥
𝑑𝑥   (3/95)     است؟کدام 

1) 𝑒𝑥 = 3 sin 𝜃 
2) 𝑒2𝑥 = 3 tan𝜃 
3) 𝑒2𝑥 = 3 sec 𝜃 
4) 𝑒𝑥 = 3 cot 𝜃 
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∫ن برای یافت تست:
𝑑𝑥

√𝑥+ √𝑥
 (3/96)     تر است؟ر مناسب کدام تغییر متغی 3

1) 𝑥 = √𝑡
3 

2) 𝑥 = √𝑡
6 

3) 𝑥 = 𝑡3 
4) 𝑥 = 𝑡6 
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 ن انتگرال معی

∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙
𝒃

𝒂

= 𝑭(𝒙)|𝒂
𝒃 

 

∫صل  حا  تست: (𝑥 + 4)𝑑𝑥
2

0
 (4/97)    است؟ کدام 

1) 10 
2) 8 
3) 4 
4) 2 
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∫اصل  ح تست:
𝑑𝑥

1+𝑥

7

3
 (3/96و  10/96)است؟      کدام  

1) 2 
2) ln 2 
3) 𝑒2 
4) 1

2
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∫اگر  :ستت
1

𝑡
𝑑𝑡

𝑥

1
=  (3/96)    کدام است؟ 𝑥ر قدام 1

1) 𝑒 
2) 𝑒−1 
3) 𝑒2 
4) 𝑒−2 
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∫حاصل   تست:
1

9+𝑥2
𝑑𝑥

3

−3
 (10/97)    کدام است؟ 

1) 
𝜋

6
 

2) 𝜋
4

 
3) 𝜋

3
 

4) 𝜋
2
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 انتگرال جز به جز: 6 درسنامه
 

 تونیم از این درسنامه نمره بگیریم؟چقدر می : سوال مهم
 شود.از این قسمت طرح می یک سوال تشریحی یا تستیمعمولا                
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 توانیم به کمک جزء به جزء محاسبه کنیم؟هایی را میچگونه انتگرال سوال:

 

 3دسته شماره  2دسته شماره  1دسته شماره 

 توابع لگاریتمی 
 (ln 𝑥 ) 

 ایچند جمله 
 )𝑒𝑥نمایی  )

sinمثلثاتی ) 𝑥 , cos 𝑥) 
sinℎ) هایپربولیک 𝑥 , cosh 𝑥 ) 

 

 

∫ 𝐥𝐧(𝒙) 𝒅𝒙            ∫ 𝒙𝟐 𝐥𝐧 𝒙 𝒅𝒙 

∫ 𝒙𝒆𝒙 𝒅𝒙              ∫ 𝒙𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝒙 𝒅𝒙          ∫(𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐) 𝐜𝐨𝐬𝐡 𝒙 𝒅𝒙  

∫ 𝒆𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝒅𝒙     ∫ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 𝐜𝐨𝐬𝐡 𝒙 𝒅𝒙 

 

∫انتگرال  تست: 𝑥2 ln 𝑥 𝑑𝑥 ( 10/97)شود؟       با چه روشی حل می 

 تغییر متغیر مثلثاتی  (4 تجزیه کسر  (3 جزء به جزء  (2 تغییر متغیر   (1
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 فرمول انتگرال جزء به جزء 

∫ 𝒖𝒅𝒗 = 𝒖𝒗 − ∫ 𝒗𝒅𝒖 

 

∫انتگرال  سوال: 𝑥𝑒𝑥 𝑑𝑥 .را محاسبه کنید 
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 جزءروش جدولی برای محاسبه جزء به 
 

 3دسته شماره  2دسته شماره  1دسته شماره 

 توابع لگاریتمی 
 (ln 𝑥 ) 

 ایچند جمله 
 )𝑒𝑥نمایی  )

sinمثلثاتی ) 𝑥 , cos 𝑥) 
sinℎهایپربولیک ) 𝑥 , cosh 𝑥 ) 

 

 

 

 

 

 

 های زیر را بدست آورید.حاصل انتگرال مثال:

 

∫ 𝒙𝟐𝒆𝒙 𝒅𝒙 
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∫ 𝒙 𝐬𝐢𝐧 𝒙 𝒅𝒙 
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(10/95) ∫(𝒙𝟑 + 𝒙) 𝐬𝐢𝐧𝐡 𝒙 𝒅𝒙 
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(10/97) ∫ 𝒙𝟐 𝐥𝐧 𝒙 𝒅𝒙 
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∫ (3/96و  10/97) 𝐥𝐧 𝒙
𝒆

𝟏

𝒅𝒙 

 صفر  (1

2) 1 

3) 𝑒 

4) 𝑒2 
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(3/96) ∫ 𝒆𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝒅𝒙 
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∫ 𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒄𝒐𝒔𝒉 𝒙 𝒅𝒙  
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 کسر گویا گرال انت: 9 درسنامه
 

 تونیم از این درسنامه نمره بگیریم؟چقدر می : سوال مهم
 شود.از این قسمت طرح می یک سوال تشریحی یا تستیمعمولا                
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 ساده  گویا انواع کسر
 

𝐴 نوع اول

𝑥 − 𝑎
 

 نوع دوم 
𝐵𝑥 + 𝐶

𝑥2 + 𝑝𝑥 + 𝑞
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 انتگرال کسر گویا نوع اول
 

 های زیر را محاسبه کنید.نتگرالا مثال:

 

∫
𝟐

𝒙 + 𝟐
𝒅𝒙 

 

 

 

∫
𝟏

𝟑𝒙 + 𝟐
𝒅𝒙 

 

 

 

∫
𝟓

(𝒙 − 𝟐)𝟒
𝒅𝒙 

 

 

 

∫
𝟓

(𝟐𝒙 − 𝟏)𝟑
𝒅𝒙 
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 ل کسر گویا نوع دومانتگرا
 

 های زیر را محاسبه کنید.نتگرالا مثال:

∫
𝟏

𝒙𝟐 + 𝟒
𝒅𝒙 

 

 

 

 

∫
𝒙

𝒙𝟐 + 𝟒
𝒅𝒙 

 

 

 

 

∫
𝒙 + 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟒
𝒅𝒙 
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∫
𝟏

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏𝟎
𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10/97 ∫
𝟏

𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟕
𝒅𝒙 
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 غیر ساده انتگرال کسر گویا 
 

 های زیر را تفکیک کنید.کسر مثال:

 

𝒙𝟒 + 𝟑

𝒙𝟑(𝒙 − 𝟏)𝟐(𝒙𝟐 + 𝟐)
 

 

 

 

𝒙𝟐 − 𝟒

𝒙𝟒 + 𝟒𝒙𝟐
 

 

 

 

 
𝒙

𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟐
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∫ یننامعانتگرال  :تشریحی
𝑥

(𝑥2+1)(𝑥−1)
 (4/98)      را حل کنید. 
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 به کسر گویا بدیل تتغییر متغیر 
 

 

∫ل انتگرا :تشریحی
𝑑𝑥

√𝑥− √𝑥
 (10/96)نید.    حل کرا  4
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∫ل انتگرا :تست
𝑑𝑥

√𝑥+ √𝑥
 (3/96)نید.    حل کرا  3
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 لمشتق انتگرا: 10 درسنامه
 

 تونیم از این درسنامه نمره بگیریم؟چقدر می : سوال مهم
 شود.از این درسنامه طرح می یک تستل حداقهمیشه                
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 مشتق بگیریم!؟  عیننام لز انتگراانه چگو
 

 

𝑓(𝑥)چنانچه  ت:تس = ∫ 𝑥 sin2 𝑥 𝑑𝑥 و 𝑔(𝑥) = ∫ 𝑥 cos2 𝑥 𝑑𝑥  مقدار𝑓′(𝑥) + 𝑔′(𝑥) دام ک
 (4/98)           است؟

1) 𝑥 
2) 𝑥2 
3) 1 
4) 2𝑥 

 

 

 

∫اگر  تست: 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 = 𝑥4 +  (4/97)      ؟کدام است 𝑓(𝑥)آنگاه  1

1) 𝑥4 + 1 

2) 4𝑥3 

3) 4√𝑥 

4) 4𝑥3 + 1 
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 !؟زیر مشتق بگیریمل چگونه از انتگرا
 

𝑭(𝒙) = ∫ 𝒇(𝒕)𝒅𝒕
𝒙

𝒂

 

 

 رید. زیر مشتق بگیهای از انتگرال  مثال:

 

𝑭(𝒙) = ∫ 𝐬𝐢𝐧(𝒕𝟐)
𝒙

𝟎

𝒅𝒕 

 

 

 

 

𝑭(𝒙) = ∫ 𝒔𝒊𝒏(𝒕𝟐)
𝒙𝟐

𝟎

𝒅𝒕 
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𝐹(𝑡)مشتق  تست: = ∫ 𝑥 cos 𝑥
𝑡3

0
𝑑𝑥 (10/96)    کدام است؟ 

1) 𝐹′(𝑡) = 𝑡 cos 𝑡 
2) 𝐹′(𝑡) = 𝑡3 cos 𝑡3 
3) 𝐹′(𝑡) = 3𝑡5 cos 𝑡3 
4) 𝐹′(𝑡) = 3𝑡2 cos 𝑡3 
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𝐹(𝑥)اگر  ست:ت = ∫
𝑑𝑡

1+𝑡3

2𝑥

3
 (3/96و  10/97)   کدام است؟ 𝐹′(1)آنگاه  

1) 
1

9
 

2) 9 

3) 9

2
 

4) 2

9
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∫مشتق تابع  تست:
sin 𝑥

1+√1+𝑥2

√𝑡

−2
𝑑𝑥 (10/95)    کدام است؟ 

1) 
sin 𝑥

1+√1+𝑥2
 

2) sin √𝑡

2(1+√1+𝑡2)
 

3) sin √𝑡

2√𝑡(1+√1+𝑡2)
 

4) cos 𝑥

2(1+√1+𝑥2)
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𝑓(𝑥)چنانچه  تست: = ∫ sin 𝑒𝑡ln 𝑥

0
𝑑𝑡  و𝑥 > )′𝑓مقدار  0

𝜋

2
 (4/98)     ت؟سکدام ا (

1) 
𝜋

2
 

2) 1 
3) 2

𝜋
 

4) 0 
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limمقدار  تست:
𝑥→0

∫ sin(𝑡3)
𝑥

0

𝑥4 𝑑𝑡 (3/96)    کدام است؟ 

 فر ص (1
2) 1

2
 

3) 1

3
 

4) 1

4
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 کاربرد انتگرال معین: 11 درسنامه
 

 تونیم از این درسنامه نمره بگیریم؟چقدر می : سوال مهم
                

 98-4 97-10 97-4 96-10 96-3 95-10 95-3 
  0.35 0.35 5/1 8/1 9/0 3/0 8/1 نمره 

 

 ط تابعمقدار متوس مساحت بین دو نمودار  مساحت زیر نمودار 

 و جرم  مرکز سطح اصل از دوراناحت حمس م حاصل از دورانحج
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 مساحت زیر نمودار

 

𝑓(𝑥)مساحت زیر نمودار تابع  مثال: = 𝑥2  را بدست آورید.  [1,2]در بازه 
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 مساحت بین دو نمودار
 

𝑦مساحت ناحیه محدود بین منحنی  تست: = 𝑓(𝑥)  و𝑦 = 𝑔(𝑥)  در فاصله[𝑎, 𝑏]   کدام است؟
(3/96) 

1) 𝑆 = ∫ (𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥))
2
𝑑𝑥

𝑏

𝑎
 

2) 𝑆 = ∫ ((𝑓(𝑥))
2
− (𝑔(𝑥))

2
)𝑑𝑥

𝑏

𝑎
 

3) 𝑆 = ∫ |𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)|𝑑𝑥
𝑏

𝑎
 

4) 𝑆 = 2𝜋 ∫ 𝑥|𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)|𝑑𝑥
𝑏

𝑎
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𝑦ی محدود بین دو منحنی مساحت ناحیه تست: = 𝑥3  و𝑦 = √𝑥      (4/97)کدام است؟ 

1) 
5

12
 

2) 11

12
 

3) 2
3

 
4)  1

4
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𝑦مساحت ناحیه محدود بین دو منحنی  تشریحی: = 𝑥2   و خطوط𝑦 = 4𝑥  و𝑥 = را بدست  1
 (3/96)آورید.  
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 مقدار متوسط تابع
 

𝑓(𝑥)مقدار متوسط تابع تست:  = 𝑥2  (3/95)کدام است؟      [1,1−]در بازه 

1) 0 
2) 1

3
 

3) −2 
4) 1

2
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 حجم حاصل از دوران
 

 

,𝑎]در بازه  𝑓فرض کنید تابع  تست: 𝑏]   پیوسته و در این بازه نامنفی باشد. اگر ناحیه زیر منحنی
 (10/97)ها دوران کند، حجم حاصل از دوران برابر است با:     𝑥تابع حول محور  

1) 𝑉 = ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎
 

2) 𝑉 = ∫ 𝜋𝑓(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎
 

3) 𝑉 = ∫ 𝜋𝑓2(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎
 

4) 𝑉 = ∫ 2𝜋𝑓(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎
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𝑦حجم حاصل از دوران ناحیه محدود به منحنی  تست: = 𝑒−𝑥  حول محور  [0,1]در فاصله𝑥 ها از
 (4/97)آید؟    کدام رابطه بدست می

1) ∫ 𝑓2(𝑥)𝑑𝑥
1

0
 

2) ∫ 𝑥2𝑓(𝑥)𝑑𝑥
1

0
 

3) ∫ 𝜋𝑥𝑓(𝑥)𝑑𝑥
1

0
 

4) ∫ 𝜋𝑓2(𝑥)𝑑𝑥
1

0
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𝑦ناحیه محدود به منحنی  تست: = sin 𝑥  و محور𝑥 0]ها را در فاصله, 𝜋]  حول محور𝑥ان  ها دور
 (10/96)دهیم. حجم حاصل کدام است؟     می

1) ∫ 𝜋𝑥 sin2 𝑥 𝑑𝑥
𝜋

0
 

2) ∫ 2𝜋𝑥 sin2 𝑥 𝑑𝑥
𝜋

0
 

3) ∫ 𝜋 sin2 𝑥 𝑑𝑥
𝜋

0
 

4) ∫ 2𝜋𝑥 sin 𝑥 𝑑𝑥
𝜋

0
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𝑦حجم حاصل از دوران ناحیه بین  تشریحی: = 𝑥3  و𝑥 = 𝑦و  2 = 𝑥حول  0 = را پیدا کنید.     2
(4/98) 
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 حاصل از  دورانسطح مساحت 
 

𝑦مساحت سطح حاصل از دوران  تست: =
𝑟

ℎ
𝑥  0]در فاصله, ℎ]   حول محور𝑥 ها کدام است؟

(4/98) 

1) 2𝜋𝑟ℎ 
2) 𝜋𝑟2ℎ 
3) 𝜋𝑟√𝑟2 + ℎ2 
4) 𝜋𝑟2ℎ

3
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 ، مرکز جرم و ...مرکز سطح
 

 

𝜌(𝑥)متر از مبدا برابر  𝑥متر را که چگالی آن در نقطه  1ای به طول میله تست: = 𝑥2  است در نظر
 (10/96)  بگیرید. مرکز جرم این میله کدام است؟   

1) 𝑥̅ =
∫ 𝑥3𝑑𝑥
1

0

∫ 𝑥2𝑑𝑥
1

0

 

2) 𝑥̅ =
∫ 𝑥4𝑑𝑥
1

0

∫ 𝑥2𝑑𝑥
1

0

 

3) 𝑥̅ =
∫ 𝑥2𝑑𝑥
1

0

∫ 𝑥3𝑑𝑥
1

0

 

4) 𝑥̅ =
∫ 𝑥2𝑑𝑥
1

0

∫ 𝑥4𝑑𝑥
1

0
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 (4/97)طولِ مرکز جرم کل ورقه عبارتند از       تست:

1) 𝑋̅ =
∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎

∫ 𝑥𝑓(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎

 

2) 𝑋̅ =
∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎
1

2
∫ (𝑓(𝑥))

2
𝑑𝑥

𝑏

𝑎

 

3) 𝑋̅ =
1

2
∫ (𝑓(𝑥))

2
𝑑𝑥

𝑏

𝑎

∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎

 

4) 𝑋̅ =
∫ 𝑥𝑓(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎

∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎
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𝑦مرکز ناحیه محدود به  تست: = 𝑥3  و𝑦 = √𝑥      (4/98)کدام است؟ 

1) (
12

5
,
3

7
) 

2) (
12

15
,
13

17
) 

3) (
12

25
,
7

3
) 

4) (
12

25
,
3

7
) 
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 از کاربرد انتگرالپرتکرار  سوال: 12 درسنامه
 

 تونیم از این درسنامه نمره بگیریم؟چقدر می : سوال مهم
 .مده استامتحان مختلف آ 4 ن سوال درای               
               4/97 – 10/96 – 3/96 – 10/95 
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 موعحد مج

𝐥𝐢𝐦
𝒏→∞

𝟏 + 𝟐 + 𝟑 +⋯+ 𝒏

𝒏𝟐
 

𝐥𝐢𝐦
𝒏→∞

𝟏

𝒏𝟐
(𝟏 + 𝟐 + 𝟑 +⋯+ 𝒏) 

𝐥𝐢𝐦
𝒏→∞

𝟏

𝒏
(
𝟏

𝒏
+
𝟐

𝒏
+
𝟑

𝒏
+⋯+

𝒏

𝒏
) = ∫ 𝒙

𝟏

𝟎

𝒅𝒙 
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